

प्रेस विज्ञप्ति तत्काल जारी करने के लिए

एक वैश्विक एकता यात्रा: 'हर देश तिरंगा - Journey of Unity' अंतर्राष्ट्रीय सड़क अभियान का शुभारंभ

[नई दिल्ली, भारत] — 15 अगस्त 2024 को, भारत के 78वें स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर, भारतीय कौशल विकास परिषद (ISDC) 'हर देश तिरंगा - Journey of Unity' अंतर्राष्ट्रीय सड़क अभियान का शुभारंभ करेगी। यह अभूतपूर्व पहल सात महाद्वीपों में यात्रा करने का लक्ष्य रखती है, जिसमें 193 यूएन-मान्यता प्राप्त देशों का दौरा किया जाएगा, 1,000 दिनों में 500,000 किलोमीटर की दूरी तय की जाएगी। इस अभियान का नेतृत्व विश्वभर में 'द टर्बन ट्रेवलर' के नाम से मशहूर श्री अमरजीत सिंह चावला और भारतीय सेना के प्रतिष्ठित अधिकारी मेजर (डॉ.) करन कपूर करेंगे, जिनका उद्देश्य संस्कृतियों के बीच पुल बनाना और वैश्विक एकता को बढ़ावा देना है।

अभियान के लक्ष्य और उद्देश्य

- भारतीय संस्कृति का प्रचार:** नृत्य, कला और भोजन के माध्यम से भारत की धरोहर का प्रदर्शन करना, और अंतरराष्ट्रीय सांस्कृतिक समझ को बढ़ावा देना।
- भारतीय संगीत को उजागर करना:** भारतीय संगीतकारों के प्रदर्शन और वैश्विक कलाकारों के साथ सहयोग के माध्यम से सांस्कृतिक सराहना को बढ़ावा देना।
- सड़क सुरक्षा जागरूकता बढ़ाना:** सुरक्षित ड्राइविंग प्रथाओं को बढ़ावा देने और दुर्घटनाओं को कम करने के लिए कार्यशालाओं और प्रदर्शनियों का आयोजन करना।
- आपदा जोखिम न्यूनीकरण को बढ़ावा देना:** सेनडाई फ्रेमवर्क के अनुसार समुदायों को आपदा तैयारियों और लचीलापन के बारे में शिक्षित करना।
- सतत यात्रा को प्रोत्साहित करना:** यात्रा के दौरान पर्यावरण-अनुकूल प्रथाओं और संसाधनों के संरक्षण को बढ़ावा देना।
- वैश्विक शांति को बढ़ावा देना:** 'मिशन मिलियन हग्स' पहल के माध्यम से सद्भावना का निर्माण करना, जो एकता और मित्रता का प्रतीक है।

शुभारंभ कार्यक्रम और सहयोग

इस यात्रा को आधिकारिक रूप से नई दिल्ली में एक समारोह में यूएनडीआरआर एआरआईएसई - संयुक्त राष्ट्र आपदा जोखिम न्यूनीकरण कार्यालय के सदस्य ब्रिगेडियर (डॉ.) बीके खन्ना द्वारा हरी झंडी दिखाकर रवाना किया जाएगा। इस अभियान को प्रमुख संगठनों का समर्थन प्राप्त है, जिनमें आईसीएमडीआई, एएफटी, वर्ल्ड सिख चैंबर ऑफ कॉमर्स, एआरआईएसई - संयुक्त राष्ट्र आपदा जोखिम न्यूनीकरण कार्यालय, भारतीय कौशल विकास परिषद (सरकारी पंजीकृत संगठन), ऑल इंडिया फायर एंड डिजास्टर मैनेजमेंट काउंसिल (एआईएफडीएमसी) (सरकारी पंजीकृत संगठन), फाउंडेशन जेपीएस, हाको, जेके टायर, इंडिया हेडलाइट अपग्रेड, बिम्बा 4x4, ब्रदरहुड लव पीस यूनिटी, योगिस आयुर्वेद क्लिनिक्स एंड पंचकर्मा, इंटरनेशनल रोड फेडरेशन (आईआरएफ) शामिल हैं। ये संगठन सड़क सुरक्षा, सतत यात्रा और आपदा जोखिम न्यूनीकरण पर ध्यान केंद्रित करते हैं।

प्रमुख व्यक्तित्व जो फ्लैग ऑफ में उपस्थित थे: ब्रिगेडियर बी.के. खन्ना और डॉ. जे.पी. सिंह साहनी के अलावा, अन्य प्रमुख व्यक्तित्व जो दिल्ली, भारत के प्रमुख सिख गुरुद्वारों में से एक गुरुद्वारा बंगला साहिब से यात्रा को हरी झंडी दिखाएंगे, जिसमें आठवें सिख गुरु, गुरु हर कृष्ण जी का संबंध है, वे हैं सरदार हरमीत सिंह कलका, अध्यक्ष, दिल्ली सिख गुरुद्वारा प्रबंधन समिति; श्री संदीप मारवाह, अध्यक्ष, एएफटी विश्वविद्यालय; श्री अनिल प्रतापम आईपीएस (सेवानिवृत्त) (पूर्व डीजीपी, गुजरात); श्री परमजीत सिंह चांधोक, सलाहकार, डीएसजीएमसी, नई दिल्ली; श्री कबीर साहनी, निदेशक, आईएसडीसी; और श्री बीर जोरावर साहनी, निदेशक, ऑल इंडिया फायर एंड डिजास्टर मैनेजमेंट काउंसिल।

डॉ. जे.पी. सिंह साहनी

निदेशक, भारतीय कौशल विकास परिषद

मोबाइल: +91-9540005555

ईमेल: jps@jpsworld.org, jpsgurugaon@gmail.com

अभियान के बारे में अधिक जानकारी और शामिल होने के लिए कृपया डॉ. जे.पी. सिंह साहनी से दिए गए संपर्क जानकारी पर संपर्क करें।